
 

 

 

 

 

 

 

 

 Inainte de a verifica faptele istorice care conferă unei personalități sau alteia 
statutul hegemonic în diverse analize și structuri și înainte de a ne aroga privilegiul unei 
descendențe nobile, primul pas este acela al observării veridicității acestor moșteniri. Si 
ce altă metodă mai bună de calcul decât structurarea unui arbore genealogic? Cum sa fac 
un arbore genealogic este un instrument minunat de a descoperi tradiția propriei familii 
și istoria poate, demult uitată, a unor vieți legate insurmontabil de ale noastre. 

 Cum poți să transformi natura într-o sursă inepuizabilă de inspirație pentru 
copilul tău? Cum îi poți explica și, mai ales, cum îl poti face să înțeleagă misterele 
aparent inexplicabile ale lumii care ne înconjoară? Lucrarea Cum să fac un experiment 
transformă micile miracole ale naturii în exerciții de revelație magică. Oferă răspunsuri 
la multe dintre curiozitățile specifice vârstei, asigurând un optim exercițiu de înțelegere 
și transformându-i pe copii, prin potențe ludice nebănuite, în adevărați și fermecători 
magicieni. 

 Teatrul de păpuși respiră originalitate, mister și farmec. Valoarea teatrului de 
păpuși se măsoară în aplauze, în zâmbete de copii și... în vise: în iluzia descoperirii sau 
regăsirii unui erou pentru o viață, în speranța unei lumi în care candoarea scenică poate 
trăi prin simpla noastră imaginație. 
 Pentru copiii cuminți care iubesc arta și care se visează artiști, pe scene mai mult 
sau mai puțin improvizate, ghidul Cum să fac un teatru de păpuși poate deveni cu 
succes un material-suport ideal pentru orele de opțional aferente claselor a III-a.  

 Pasiunea pentru machete este împărtășită de foarte mulți oameni.  
 Cele mai frumoase machete sunt expuse în muzee și parcuri și sunt admirate de 
numeroși vizitatori. 
 Realizarea machetelor cere multă îndemânare și răbdare, dar aduce mari 
satisfacții celor pasionați. 

[Tastați un citat din document sau rezumatul unui aspect interesant. Caseta text poate fi 

poziționată oriunde în document. Utilizați fila Instrumente de desen pentru a modifica 

formatarea casetei text a citatului.] 

 Basmele noastre preferate, spuse în versuri de marele Roald Dahl și desăvârșite 
cu întorsături nărăvaș de poznașe.  
 Dacă ați crezut cumva că Cenușăreasa se mărită cu prințul și trăiește fericită până 
la adânci bătrâneți, o să aveți o surpriză... 
 „Cenușăreasa“, „Jack și vrejul de fasole“, „Albă-ca-zăpada și cei șapte pitici“, 
„Bucle de aur și cei trei ursuleți“, „Scufi ța roșie“ și „Cei trei purceluși“, toate apar în 
Rime revoltătoare de Roald Dahl. 

 


